



EDITAL N.º 05/2013

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 235/2012

A UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA retifica o Edital nº 235/2012, de 30 de novembro de 2012, referente à disponibilidade de vagas ao Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica (PPGEE), em nível de Mestrado Acadêmico, Campus Alegrete.

Onde se lê:

[...]

ppgee@unipampa.edu.br

[...]

Leia-se:

[...]

ppgee@alegrete.unipampa.edu.br

[...]

Bagé, 11 de janeiro de 2013.

Ulrika Arns
Reitora